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UAB „X“

Dėl pardavimo vadybininko (didmeninė prekyba) pareigų

Motyvacinis laiškas


Noriu pasiūlyti savo kandidatūrą UAB „X“ pardavimo vadybininko (didmeninė prekyba) pareigoms užimti (skelbimas Nr.124 www.cvkaunas.lt  portale). Ši darbo pozicija mane sudomino, nes ieškau darbo aktyvaus pardavimo srityje ir mano darbo patirtis atitinka darbo skelbime pateiktus reikalavimus ieškomam darbuotojui.
Šiuo metu dirbu UAB „O“ pardavimo vadybininku. Įmonės veikla – didmeninė prekyba šaldyta žuvimi, todėl gerai nusimanau apie darbą su greito apyvartumo produktais. Palaikau ryšius su esamais klientais (darbas su didžiaisiais prekybos tinklais), formuoju užsakymus. Vykdau naujų klientų paiešką. Nuo 2010 m. užmezgiau ryšius su vienu iš didžiausių prekybos tinklų Lietuvoje UAB „A“, taip pat su keliomis mažesnėmis prekybos kompanijomis, kas leido įmonės apyvartą padidinti 1,5 karto. Turiu patirties logistikos srityje, koordinuojant savalaikį produkcijos pristatymą užsakovams, atliekant sandėliuojamos produkcijos likučių bei galiojimo terminų kontrolę. 
Prašau, kad šiame laiške ir CV pateikta informacija liktų konfidenciali. Lauksiu Jūsų skambučio – galėsime susitarti dėl susitikimo abiems pusėms patogiu laiku.
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