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UAB „X“

Dėl prekybos vadybininko asistentės pareigų

Motyvacinis laiškas


www.cvkaunas.lt tinklapyje perskaičiau skelbimą, kad Jūsų įmonė ieško prekybos vadybininko asistento(-ės). Esu Vardas Pavardė, šiais metais baigiau studijas Kauno technologijos universitete, kur man buvo suteiktas vadybos mokslo magistro laipsnis (specializacija – rinkodara). Kadangi preliminariai atitinku darbo skelbime pateiktus reikalavimus aukščiau minėtoms pareigoms užimti, prašau įvertinti mano galimybes dirbti Jūsų įmonėje.


Manau, kad UAB „X“ siūlomi produktai yra modernūs ir šiuolaikiški, todėl galėsiu ne tik įtakoti prekybos rodiklių didėjimą bei prisidėti prie sėkmingos įmonės veiklos, bet ir įgyti patirties perspektyvioje kompanijoje. 
Puikiai dirbu kompiuteriu (MS Office paketas), gerai moku anglų kalbą (dalyvavau programoje „Work and Study in the UK“), moku bendrauti su žmonėmis ir efektyviai spręsti iškilusias problemas (užsiėmiau aktyvia veikla KTU Vadybos fakulteto studentų atstovybėje). Norėčiau tiek turimas teorines žinias, tiek ir praktinius įgūdžius bei savo asmenines savybes panaudoti dirbant komandoje, bendraujant su klientais, atliekant prekybos vadybininko man pateiktas užduotis bei prisidėti prie įmonės sėkmės. 


Dėkoju už Jūsų laiką svarstant mano kandidatūrą. Esu pasiruošusi susitikimui Jums patogiu laiku.
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